社内報寄稿依頼の例文

件名：社内報への特別寄稿のお願い
拝啓、日頃より大変お世話になっております。
さて、〇月号の社内報では「新商品開発の裏話」という特集を企画しています。
あなたのリードで成功を収めた最近の新商品開発プロジェクトについて、その経験と学びを共有していただけないでしょうか。
寄稿していただける場合は、〇月〇日までにご連絡いただけますと幸いです。
心よりお待ちしております。
敬具

件名：社内報での新技術紹介のご依頼
いつもお世話になっております。
次回の社内報で、最近注目の新技術に関するコラムを掲載したいと思います。
このテーマに精通しているあなたに、簡単な紹介文とその技術が業務にどう役立つかについての記事を執筆していただきたいです。
執筆にあたっての詳細は、後日改めてご説明させていただきます。
ご協力いただける場合は、お手数ですが〇月〇日までにご返信ください。
宜しくお願い申し上げます。

件名：社内イベントレポートの寄稿依頼
こんにちは、社内報の編集を担当しております山田です。
先日開催された〇〇イベントについて、参加された感想や見どころを寄稿していただけないでしょうか。
写真や印象に残ったエピソードなど、自由な形式で結構です。
寄稿いただける場合は、〇月〇日までに簡単なアウトラインをお送りください。
ご検討のほど、よろしくお願いします。

件名：社内報でのボランティア活動紹介のご依頼
いつもありがとうございます。
次回の社内報で、社員が参加しているボランティア活動にスポットを当てたいと考えています。
あなたが参加されているボランティア活動について、その経験や活動の意義を記事にしていただけませんか？
興味を持っていただける場合は、〇月〇日までにご一報いただければと思います。
あなたの素晴らしい活動を社内に共有できることを楽しみにしています。
敬具

件名：社内報への専門知識共有のお願い
こんにちは、社内報 編集部の山田です。
あなたの専門分野に関する深い知識を、社内報を通じて共有していただけないでしょうか。
特に、最新のトレンドや有益な情報についての記事を執筆していただきたいと思います。
興味をお持ちいただける場合は、〇月〇日までにお知らせください。
あなたからの寄稿を心よりお待ちしております。
宜しくお願い致します。


学校新聞への寄稿依頼例文

件名：学校新聞へのクラブ活動レポート寄稿のお願い
こんにちは、学校新聞部です。
今月号では、各クラブ活動の魅力を特集するコーナーを設けたいと思います。
あなたのクラブの活動内容、目標、最近の成果などについて、記事を寄稿していただけないでしょうか。
興味を持っていただける場合は、次週の〇曜日までにご連絡ください。
皆さんの素敵な活動を学校中に伝えるチャンスです！
よろしくお願いします。

件名：学校行事の感想文寄稿のご依頼
こんにちは、学校新聞部です。
先日行われた学校行事について、参加した皆さんの生の声を集めたいと思います。
行事の見どころ、感動した点、改善提案など、自由な形で感想をお寄せください。
寄稿いただける方は、〇月〇日までにメールでご提出をお願いします。
皆さんの声を通じて、より良い学校行事を目指しましょう。
ご協力お願い致します。

件名：新入生へ向けたメッセージの寄稿をお願いします
新学期が始まり、新しい仲間が増えましたね。
学校新聞では、先輩として新入生へ向けたメッセージを特集しようと考えています。
学校生活のアドバイス、クラブ活動の魅力紹介、またはエールなど、あなたからのメッセージをお寄せください。
寄稿を希望される方は、〇月〇日までに簡単な草稿を送っていただけると幸いです。
新入生にとって心強い一言を、ぜひお寄せください。
宜しくお願いします。

件名：環境問題についての寄稿依頼
地球環境に対する意識が高まる中、学校新聞で環境問題に焦点を当てたいと考えています。
環境保護活動への参加経験、日常でできる環境保護の工夫、または環境問題に関するあなたの考えを記事にしてみませんか？
興味を持っていただける方は、〇月〇日までにアイデアの概要をお送りください。
学校コミュニティに対する意識向上に貢献しましょう。
皆さんの積極的な参加をお待ちしています。

件名：地元の歴史探訪レポート寄稿のご案内
こんにちは！学校新聞部からのお知らせです。
地元の歴史にスポットを当て、その魅力を再発見する特集を計画しています。
あなたが訪れた歴史的な場所や、地元の伝説にまつわる話、探訪した感想などを記事にしてみませんか？
記事を寄稿いただける方は、〇月〇日までに概要をお知らせください。
地元愛あふれるレポートを通じて、新たな発見を共有しましょう。
皆さんの参加を心からお待ちしております。


自治会広報紙への寄稿依頼例文

件名：地域イベント紹介のための寄稿依頼
自治会会員各位
地域で開催予定のイベントや活動に光を当てたいと考えています。あなたが企画または参加されるイベントについて、その詳細や魅力を広報紙で紹介しませんか？
寄稿をお願いできる方は、〇月〇日までに簡単な概要をお送りください。
地域の結びつきを深め、イベントの成功に繋がればと思います。
よろしくお願いします。

件名：地域の歴史や文化に関する寄稿のお願い
地域の皆様へ
私たちの住む地域には豊かな歴史と文化があります。これらを後世に伝え、さらに深く理解するために、地域の歴史や文化について書いていただける方を募集します。
特に、あまり知られていない話題や、地域で伝わる伝説、名所旧跡の紹介など、ご自身の知識や経験を共有してください。
寄稿を考えていただける方は、〇月〇日までにご連絡いただけますと幸いです。
皆様のご参加を心よりお待ちしております。

件名：環境保全活動に関する記事のご寄稿をお願いします
各位
最近、地球環境に関する問題が世界中で注目されています。地域から環境保護に貢献するため、環境保全活動に関する記事を募集します。
ご自身が参加されている活動、環境保護のための簡単な工夫、または地域でできる環境保全の提案など、様々な視点からの記事をお待ちしております。
寄稿を希望される方は、〇月〇日までにお知らせください。
地域全体で環境保護に取り組むきっかけになればと思います。

件名：地域安全対策に関する情報共有のお願い
自治会の皆様
地域の安全を守るためには、皆様のご協力が不可欠です。防犯対策や災害時の備えなど、地域安全に関する知識や経験を共有していただけませんか？
特に、最近実施した対策や、有効だと思われるアイデアについての記事を募集します。
ご興味をお持ちの方は、〇月〇日までにご連絡をお願いいたします。
安全な地域作りに、皆様の知恵をお貸しください。

件名：地域住民インタビュー記事の寄稿依頼
地域の皆様へ
地域住民一人ひとりの声を集めた、インタビュー記事を企画しています。地域での生活、趣味、地域に対する想いなど、様々な話題で皆様からのお話を伺いたいです。
インタビューにご協力いただける方、または推薦したい方がいらっしゃれば、〇月〇日までにお知らせください。
地域の絆を深める素敵な記事を一緒に作りましょう。
ご協力をお願い致します。
