20代 – 新しいスタートの伝え方
20代は新しい挑戦と変化の時期。SNSやメールなど、新しいコミュニケーション手段への移行を前向きに伝えるメッセージが適しています。

明けましておめでとうございます！
新しい年がスタートし、わくわくしています。今回は少し重要なお知らせがあります。実は、この年賀状をもって年賀状じまいをすることにしました。毎年、皆さんからの年賀状が大きな喜びだったので、この決断は少し寂しいですが、新しいコミュニケーションの形を模索したいと思います。
SNSやメールでのやり取りをもっと活用して、これからも変わらぬ関係を続けていけたら嬉しいです！今年もよろしくお願いします。

新年あけましておめでとうございます！
いつも年賀状を通じて温かいメッセージをありがとうございます。この度、私から皆様にお伝えしたいことがあります。生活環境の変化に伴い、年賀状の送受信を終了することに決めました。これまでいただいたご縁に深く感謝しています。
新しいステップへと進むにあたり、皆様とはメールやSNSを通じて、これまで以上に密接な関係を築いていければと思っています。今後ともどうぞよろしくお願いします！

皆さん、新年あけましておめでとうございます！
毎年の年賀状、本当にありがとうございました。今回はちょっとしたお知らせがあります。私は今年をもって年賀状の送受信を終了し、新しい形でのコミュニケーションにチャレンジしようと思います。皆さんとのつながりはこれからも大切にしていきたいので、別の方法での交流を楽しみにしています！
これからも変わらない支えとなれるように、そして新しい一年が皆さんにとって素晴らしいものになりますように。

30代 – 変化を受け入れる一歩
30代はキャリアや家庭生活が安定してくる時期。忙しさの中で、より効率的なコミュニケーション方法への移行を、感謝の気持ちとともに伝えます。

新年あけましておめでとうございます。
いつも温かいご挨拶を賜り、誠にありがとうございます。
この度、私事で恐縮ですが、年々変化する生活環境を鑑み、年賀状のやり取りを今年をもって終了させていただくことにいたしました。
これまでいただいたご厚情に心より感謝申し上げます。
今後は、メールばど新たな形でのコミュニケーションを模索して参ります。
変わらぬご交流を賜りますようお願い申し上げます。
どうぞ本年もよろしくお願いいたします。

明けましておめでとう！今年もよろしくね。
さて、今回はちょっとしたお知らせがあって。
実は、年賀状をこれを最後にじまいにすることにしたんだ。
毎年のやり取り、本当にうれしく思ってたよ。ありがとう！
これからはメールやSNSで気軽に更新情報をシェアしていけたらいいなと思ってるので、引き続き仲良くしてほしいな。
また会える日を楽しみにしてるね！

新年のご挨拶を申し上げます。
毎年、あたたかい年賀状をありがとうございます。
大切なお知らせがあります。私事ではございますが、生活の変化に伴い、年賀状の交換を今年限りで終了することにしました。
これまでのご縁に深く感謝しております。
これからは異なる方法で皆様とのつながりを大切にしていきたいと思っています。
今後とも変わらぬお付き合いをどうぞ宜しくお願いいたします。
心より健康と幸せをお祈りしております。

40代 – 節目を迎えて
40代は人生の節目を感じ始める年代。長年の関係に感謝しつつ、新しい生活スタイルへの理解を求めるメッセージが求められます。

新年あけましておめでとうございます。
毎年、心温まるお言葉を賜り、厚く御礼申し上げます。
長年の伝統である年賀状を通じてのご挨拶ですが、この度、私事で大変恐縮ではございますが、年賀状の交換をこの年をもって終了させていただくことにいたしました。
これまで頂戴しましたご厚情に心より感謝しております。
今後は、電子メールやSNSをはじめとする他の手段で、皆様との大切なつながりを維持して参りたいと存じます。
変わらぬご交流を賜りますようお願い申し上げます。
新たな年が皆様にとって幸多き一年となりますようお祈り申し上げます。

明けましておめでとう！いつも年賀状での温かい言葉、本当にありがとう。
実は今回、ちょっとした変化のお知らせがあって。生活スタイルが変わり、年賀状を送ることを今年でじまいにすることにしたんだ。
毎年のやりとりは、僕にとって大切な宝物だよ。
でも、これからはもっと気軽に、オンラインでつながっていけたらと思っているから、メールやSNSでのやり取りを楽しみにしているよ！
これからも変わらぬ友情をよろしくね。

新年のご挨拶を申し上げます。
毎年、貴重なご連絡を賜り、心より感謝しております。
私事ではございますが、様々な事情を鑑み、年賀状の送付を今年限りで終了させていただくことに致しました。これまでのご縁に深く感謝いたします。
しかし、これを機に、私たちの交流は新しいステージへと進むこととなります。今後はデジタルな手段による交流を中心に、より密接な関係を築いていければと考えております。
どうかこれからも変わらぬご友情を賜りますよう心から願っております。お互いにとって充実した一年になりますように。

50代 – 深い感謝を込めて
50代は家庭や仕事での役割が大きくなる時期。これまでの関係への深い感謝を表現し、未来への期待を込めたメッセージを送ります。

謹賀新年
旧年中は格別のご厚情を賜り、心より御礼申し上げます。
昨今の状況を鑑み、長きにわたる伝統である年賀状の交換を、この度見直す決断をいたしました。これまでの年賀状を通じたご縁に、深い感謝の意を表します。
今後は、より現代的なコミュニケーションツールを通じて、皆様との貴重な繋がりを維持して参りたく存じます。
本年も変わらぬご交流を賜りますようお願い申し上げます。
皆様のご健康とご多幸を心よりお祈り申し上げます。

新年明けましておめでとうございます。
毎年、年始のご挨拶を交わすことを楽しみにしておりましたが、ささやかながら一つお知らせがございます。私事で恐縮ですが、年賀状の交換を本年より終了させていただくことにいたしました。
長年にわたり頂戴したご縁に心から感謝いたします。
今後は、メールやSNSなど、新しい形でのコミュニケーションを模索していく所存です。
これまで同様、温かい関係を続けていけますよう願っております。
本年もどうぞよろしくお願いいたします。

新年のご挨拶を申し上げます。
長年にわたる年賀状を通じた交流に感謝の意を表します。しかし、時代の変遷に伴い、私も年賀状の交換を終了する決意をいたしました。
これまでのご縁に深く感謝し、新たなコミュニケーションの形を探求して参ります。
皆様とは、異なる方法でも変わらぬ関係を築いていければ幸いです。
どうか、今後とも変わらぬお付き合いをお願い申し上げます。
今年一年が皆様にとって素晴らしい年となりますように。

60代 – 人生の転機
60代は退職や孫の誕生など、人生の大きな転機を迎える年代。生活の変化を伝え、これまで以上に密接な関係を築いていく意欲を示します。

謹賀新年
旧年中は格別のお引き立てを賜り、心から感謝申し上げます。
年齢を重ねるにつれ、多くのことを見直す機会を持ちました。その一環として、年賀状の交換を今年をもって終了させていただくことにいたしました。長年のご友好に心からの敬意と感謝を表します。
今後は、新しい形での交流を模索してまいります。どうぞ、これまでのように変わらぬお付き合いを賜りますようお願い申し上げます。
皆様のご健勝と益々のご発展をお祈りしております。

新年あけましておめでとうございます。
毎年、皆様からの年賀状を心待ちにしておりました。しかし、この機会に私から一つ大切なお知らせがございます。人生の新たな節目を迎え、年賀状の交換をこの年より終えさせていただくことにしました。長い間、温かいご縁をいただき、深く感謝しております。
これからは、異なる方法でも皆様との貴重なつながりを大切にしていきたいと思います。今後とも変わらぬご交流を心より願っております。
皆様にとって幸多き一年となりますようお祈りいたします。

明けましておめでとうございます。
長年にわたり、年賀状を通じてお互いの安否を伝え合い、励まし合ってきましたことを大変嬉しく思います。この度、生活環境の変化に伴い、年賀状の送受信を終了する決断をいたしました。皆様への感謝の気持ちは言葉では表せません。
しかし、これは別れの意味ではありません。これからは電話やメール、SNSなど、新しい手段での交流を深めていければと願っています。今後とも変わらぬご縁をお願い申し上げます。
どうぞ健やかな新年をお迎えください。

70代 – 温かな交流を求めて
70代はゆっくりとした生活を楽しむ時期。年賀状を通じて築いてきた温かな関係を大切にしつつ、新しい交流の方法への変更を優しく伝えます。

謹賀新年
皆様におかれましては、新春の候、益々のご健勝をお祈り申し上げます。
長年にわたり、年賀状を通じて皆様との絆を深めることができたこと、心から感謝しております。この度、私の年齢と体力の限界を考慮し、年賀状のやり取りを終了させていただくことにいたしました。これまでのご交流に心より感謝申し上げます。
今後は直接お会いする機会や、電話、メール等でのご連絡を大切にして参りたいと存じます。
皆様のご健康とご多幸を心よりお祈りしております。

新年あけましておめでとうございます。
毎年、皆様からの年賀状を受け取ることは、私にとって大きな喜びでありました。しかし、年齢も重ね、これを機に年賀状を終えさせていただく決意を固めました。長い間、皆様からの暖かな言葉に支えられてきましたこと、深く感謝しております。
これからは新しい方法で皆様との交流を続けていければと思います。今後も変わらぬお付き合いをお願い申し上げます。
どうぞ素晴らしい一年をお過ごしください。

明けましておめでとうございます。
皆様との長年の交流は、私にとって計り知れない宝物です。今回、生活の変化に伴い、年賀状の送受信を終了することを決めました。皆様への感謝の気持ちは変わりません。
今後は、電話やデジタルメディアを通じて、皆様との貴重な繋がりを続けていきたいと願っております。引き続き、ご指導ご鞭撻のほどを宜しくお願い申し上げます。
皆様のご健康と幸福をお祈りしております。

80代 – 敬意と感謝をもって
80代は豊かな人生経験を持つ年代。長年にわたる友人や知人への敬意と感謝を込め、人生の節目として年賀状じまいを伝えるメッセージが心に響きます。

謹賀新年
新春の候、皆様のご健康とご多幸を心からお祈り申し上げます。
長きにわたり年賀状を通じて皆様との交流を深めることができましたこと、大変幸せに思います。この度、年齢のこともあり、年賀状のやり取りをこれをもって終了させていただくことにしました。これまでのご厚誼に心より感謝申し上げます。
これからは、異なる形での交流を大切にしていきたいと考えております。今後とも変わらぬご縁を賜りますようお願い申し上げます。
皆様にとって新たな年が幸多きものとなりますように。

明けましておめでとうございます。
毎年、皆様からの年賀状を楽しみにしておりましたが、そろそろ私も年賀状を終える時期が来たように思います。これまでの長い間、皆様と交流できたことに深く感謝しております。
今後は、電話や手紙、時には直接お会いして、これまで以上に心のこもった交流を続けていけたらと願っています。皆様の健康と幸せを心よりお祈りしております。
これまでのご愛情に感謝して。

新年のご挨拶を申し上げます。
皆様におかれましては、新たな年を健やかにお迎えのことと存じます。私事ではございますが、この機会に年賀状の送受信を終了する決断をいたしました。皆様との長年にわたる温かい交流は、私の大切な宝物です。
これを機に、別の方法での交流を模索していきたいと思います。電話やメール、時には訪問など、新たな形で皆様との絆を深めていければ幸いです。
今後とも変わらぬお付き合いのほど、よろしくお願い申し上げます。

家族向け – 親しみやすさと感謝の気持ち
相手に対する敬意を忘れずに、新しい交流の方法への移行を温かく伝えましょう。

謹賀新年
幸多き新年をお迎えのこととお慶び申し上げます。
私ども家族は、時代の移り変わりもあり、本年をもちまして年賀状を控えさせていただくことになりました。今後も変わらぬお付き合いをお願い申し上げると共に、皆様のご健康とご多幸を心よりお祈り申し上げます。
どうぞよろしくお願いいたします。

新年あけましておめでとうございます。
いつも温かい年賀状をありがとうございます。家族一同、皆様からのお心遣いにいつも励まされています。この度、私たちは家族の新しい伝統として、年賀状の代わりに直接訪問や電話、デジタルメッセージでの新年の挨拶を行うことにしました。これまでのご理解とご協力に深く感謝申し上げます。
新しい形での交流が、より一層の絆を深める機会となることを願っています。本年も変わらぬお付き合いをどうぞよろしくお願いいたします。

謹賀新年
新春の候、皆様のご健勝とご多幸を心よりお祈り申し上げます。毎年、皆様から頂戴する心温まる年賀状に、家族一同感謝の念に堪えません。しかしながら、このたび私たちは家族で協議した結果、年賀状のやりとりを終了し、新たなコミュニケーション方法へと移行することを決定いたしました。
皆様とはこれまで以上に深い絆で結ばれることを願っております。今後は電話やメール、SNSを通じて、お互いの近況を共有できれば幸いです。
皆様にとって新たな年が希望に満ちた素晴らしいものとなりますように。
