拝啓
私は山田太郎と申します。はじめに、私自身のことを少々ご紹介させていただきます。私は、東京都東京市東京町に在住しております。写真撮影を２０年以上にわたり続けてまいりました。
先日、私たちの共通の友人である、鈴木一郎さんとお話しする機会があり、あなたのことを紹介していただきました。あなたも写真に興味があることを聞き、お手紙を差し上げることにしました。
さてこのたび、私の写真展を開催する運びとなりました。写真は私の大切な趣味であり、心を込めて撮影した作品を皆様にご覧いただけることを心より嬉しく思っております。
この写真展では、自然をテーマに、山と川の美しさと深さを捉えた作品を展示いたします。
もし都合が合うようでしたら、ぜひお立ち寄りいただき、私の写真に触れていただければと思います。初対面でのご案内となりますが、お会いできることを心より楽しみにしております。
お忙しい中、お手紙をお読みいただき、誠にありがとうございます。どうぞお健やかにお過ごしください。
心より、お待ち申し上げております。
敬具
日時： ２０２４年３月１０日～２０日	午前１０時～午後４時
場所： 東京都東京町　東京文化ホール
入場料： 無料

令和６年２月２２日
山田太郎

佐藤次郎 様
