拝啓　時下ますますご清栄のこととお慶び申し上げます。
この度は、私の履歴書をお手元にお届けする機会をいただき、心より感謝申し上げます。私は山田太郎と申し、Ａ大学を２０００年度に卒業した後、半導体に関連する分野でのキャリアを目指しております。
貴重なご縁をいただいたのは、共通の先輩である 鈴木一郎様のご紹介によるものです。鈴木一郎様より、貴社の業務内容について伺い、私の志向と深く共鳴するものがあると感じました。特に、貴社が重視されている最先端技術に対し、大きな関心を持ち、貢献できる可能性を強く感じております。
そこで、就職を希望するにあたり、貴社での勤務を心から望んでおります。同封の履歴書にて、私の経歴やスキルをご覧いただければ幸いです。半導体技術を生かし、貴社の更なる発展に貢献できるよう努力いたします。
面接の機会をいただけますと幸いです。貴社の一員として働くことができるよう、全力を尽くして準備を進めて参ります。ご多忙の中、私の履歴書をご覧いただき、ご検討いただけますようお願い申し上げます。
最後になりましたが、鈴木一郎様を通じてこのような機会をいただきましたこと、改めて深く感謝いたします。何卒、宜しくお願い申し上げます。
敬具


令和６年２月２２日
山田太郎

佐藤次郎 様
