解雇通知書
〇 〇 殿
令和　　年　　月　　日
株式会社〇
代表取締役　〇 〇
当社は、貴殿に対し就業規則第○条に基づき、下記のとおり懲戒解雇処分を決定したことを通知いたします。
1. 懲戒解雇日  
　令和○年○月○日付
2. 解雇理由  
貴殿は、令和○年○月から令和○年○月にかけて、複数の部下に対し継続的かつ執拗な言動により精神的苦痛を与え、当該社員らの健康や職場環境に重大な悪影響を及ぼしました。
具体的には、人格を否定するような発言、過度な叱責、業務上の不合理な指示や無視等が確認され、当社の定める「ハラスメント防止規程」ならびに就業規則に著しく反する行為であると認定されました。
当社は調査のうえ、これらの行為がパワーハラスメントに該当すると判断し、懲戒委員会の審議を経て、貴殿の行為が重大な規律違反に該当するものと結論付けました。
3. 就業規則該当条文  
就業規則第○条第○項（会社の名誉を著しく損なう行為、職場秩序を著しく乱す行為）
4. 今後の取扱い  
本解雇により、退職金その他の処遇に関しては就業規則の定めに準じ、別途文書にて通知いたします。
なお、本件について異議がある場合は、令和○年○月○日までに所定の手続きを経て申し出てください。
以上
