令和　　年　　月　　日
株式会社〇
営業一課 〇 〇 様
株式会社〇
電話：
メール：
販売部 〇 〇
DRAM製品の在庫状況についてのご照会
拝啓　貴社ますますご清栄のこととお慶び申し上げます。
平素は格別のご高配を賜り、誠にありがとうございます。
さて、弊社では現在、今期新製品の開発スケジュールに伴い、メモリ関連部材の早期調達を進めております。
つきましては、貴社取り扱いのDRAM製品（DDR4/DDR5各種）につきまして、下記型番に対応する在庫の有無および出荷可能時期・価格条件についてご照会申し上げます。
当該品につきましては、プロトタイピング用としてまずは少量の発注を検討しておりますが、製品化後は年間を通じた継続取引を視野に入れております。
短納期での対応が可能な場合は、他製品への採用も前向きに検討させていただく予定でございます。
なお、仕様に関しては貴社Webカタログまたは技術資料（Rev.XX）をもとに確認しておりますが、最新の情報がございましたらあわせてご提供いただけますと幸いです。
ご多忙の折恐れ入りますが、在庫および納期情報等をお知らせいただきたく、何卒よろしくお願い申し上げます。
まずは略儀ながら、書中をもちまして照会のご依頼を申し上げます。
敬具
記
【ご照会内容】
1. 製品名・型番（例：DDR5-4800 16GB SO-DIMM）
2. 在庫数量（即納可能数）
3. 納期目安（在庫がない場合）
4. 価格条件（数量別・支払条件含む）
5. MOQ（最小発注数）
6. 技術資料の最新版有無
以上
