拝啓　晩夏の候、皆様には益々ご健勝のこととお慶び申し上げます。
私儀
このたび、長年勤めてまいりました株式会社〇を、個人的な事情により退職させていただく運びとなりました。

在職中は、多くの皆様方から温かいご支援とご指導を賜り、日々充実した時間を送ることができましたことを、心より深く御礼申し上げます。とりわけ、日常の業務はもちろんのこと、行事や節目の場面でも、多大なるご理解とお力添えをいただき、感謝の念に堪えません。

至らぬ点やご迷惑をおかけすることもあったかと存じますが、皆様が温かく見守り、時に励ましてくださったおかげで、最後まで勤め上げることができました。ここで得た経験や人とのご縁は、私の人生の大きな財産です。これからは新たな道で前向きに精進してまいります。

今後につきましては、後任の〇〇が業務を引き継ぐこととなりますので、ご用向きやご相談など、何なりと申し付けていただければ幸いです。

末筆ながら、皆様のご健勝とご発展を心よりお祈り申し上げますとともに、改めて長年のご厚情に深く感謝申し上げます。どうぞこれからも株式会社〇ならびに後任の〇〇をよろしくお願い申し上げます。
敬具

令和○年○月○日

株式会社〇
〇 〇


